

市长热线 12345
中国地市报优秀栏目二等奖

聆听您的呼声与建议

爽,扯皮事儿终于化解了

平桥区及时调处一起拆迁安置工程建设合同施工纠纷案

信阳消息(张纯松)日前,平桥区法院成功协调一起拆迁安置工程纠纷案,并在各方努力下使问题得到圆满解决。

信阳天源房地产开发有限公司(以下称“天源公司”)将平桥区固航家属院1#楼建筑施工工程(拆迁安置工程)分包给王某,王某又将此工程转给了明某,后因种种原因,明某与王某解除了合同。2012年8月26日,明某、王某、天源公司进行了结算,确认应付给明某各

项工程费用为135544元。此后,三方又因工程款未及时兑现、看场费用及砖款未完全支付等引起纠纷,明某便组织人员强占施工场地,阻止施工。临近春节,明某因仍未能追索到工程款,又以追索进城务工人员工资为由向平桥区法院提起诉讼,要求王某偿付各种损失费为150046元。

长期的矛盾纠纷影响了拆迁安置工程的进展,平桥区法院对此案高度重视,立即

召开案情分析会,听取案件汇报。承办法官数次进驻到施工工地,进行现场调查第一手证据,现场协调增进双方互信,现场释法析理做好局势稳控。

2013年3月13日,法院主审法官和相关人员一起就此案做协调工作。针对该案当事人积怨较深,法官和有关领导达成共识,力争以最快、最佳方式调解结案。在查清案情、摸透情况的基础上,主审法官把是非

划清,把法理讲明,法官入情人理地剖析,各方细致入微地工作,深深打动和感染了三方当事人。在事实和法律面前,原告、被告均承认自身工作存在疏漏,表示愿意协商处理。经过多次劝导,通过近两个小时的耐心工作,最终在法院工作人员的帮助下达成协议:被告王某2013年5月31日前付给原告明某工程款56874元(不含此前已付的);第三人天源公司2013年3月18日一次性付给

原告看场费、砖款16000元;原告明某2013年3月13日晚退出平桥区固航家属院1#楼工地。这起拖延几个月的建设工程施工合同纠纷案终于得到妥善解决。

近年来,平桥区法院创新司法理念,坚持以能动司法为大局服务,为人民司法,积极稳妥审理重点项目建设纠纷,维护了辖区稳定,促进了社会和谐,取得了良好的社会效果和法律效果。

市长热线

12345



道路修好了

商城县双椿铺镇陈寨村后冲组刘先生反映,后冲组到孙老营组的路段坑洼难行,希望有关部门组织维修。

市长热线办接电后,立即安排商城县政府(7921651)进行办理。经实地调查,发现该路段确实存在坑洼难行的情况,在征求村组群众意见后,陈寨村两委通过“4+2”工作法,筹集资金对该路进行了铺垫。现在路况问题得到了解决,群众出行顺畅。

垃圾清理了

市民刘女士反映,文化中心斜对面再生资源公司门口的建筑垃圾已经堆了两个星期,多次反映无果,希望有关部门进行处理。

市长热线办接电后,立即安排羊山新区管委会(6651005)进行办理。经查,刘女士反映的情况为有人将建筑垃圾倾倒在再生资源公司门口小路上,造成垃圾堆积。接到反映后,羊山新区已组织专门人员进行处理,目前,建筑垃圾已清运完毕,群众表示满意。

信号灯亮了

市民刘先生反映,民权路与申城大道交叉口、大庆路与航空路交叉口两处均出现红绿灯故障,存在交通安全隐患,请有关部门尽快帮助解决。

市长热线办接电后,立即安排市公安局(6520119)进行办理。市公安局责成交警支队具体办理,经查,此两个路口的信号灯属于太阳能供电,设备更新期间无法工作,经过督促,有关部门已将信号灯迅速修好,恢复了正常工作,并且信号灯夜间工作时间也有所延长。反映人表示满意。

堵塞疏通了

潢川县彭先生反映,西关羚锐小区7号楼下水道堵塞近两个月了,请有关部门督促解决。

市长热线办接电后,立即安排潢川县政府(3931650)办理。经查,反映情况属实,县西关治理指挥部会同羚锐公司工作人员已将羚锐7号楼下水道疏通,反映人表示满意。

(值班记者 曾宪科)



日前,“农技保姆”正在罗山县青山镇童桥村计生户肖美玉的大棚里传授番茄的蔬果技术。青山镇通过资金扶持、专家指导,使60余计生户走上种养致富路。
方建兵 摄

随州玉龙风景区“我是达人”第一季正式启动

由随州玉龙风景区策划的春季旅游篇——“我是达人”第一季活动,于本月23日,也就是本周六正式拉开序幕,所有团队个人均可报名参加。

此次活动是在人们对出游提出更高要求及市场转型的背景下,景区依托其丰富多样的旅游资源,量身打造。通过“我是达人”活动满足了人们释放生活及工作压力的渴望。活动第一关:玉龙style,第二关:使命召唤,第三关:森林影像,第四关:七彩祥云,第五关:疯狂高尔夫;整个活动让你秀出自我,体会胜利者“唯我独尊”的霸气,活动后还可参加幸运抽奖、晚会互动环节,同时又能在这个山花烂漫的春季,游览玉龙自然美景,或者拜塔进香祈福,为亲人系个心愿绳、挂个同心锁,都是不错的选择,最后让纯正养生的温泉水浸透你的每一寸肌肤,使你真正达到享受生活、释放自我的旅游目的。

咨询、报名热线:0722-4828588 4828688 或者登录网站:www.hylwq.com 查看详情,期待您的到来!



寻人启事

女,姓名不详,现约22岁,身高155cm,聋哑人,左侧脸颊有蚕豆大小的黑色胎记,2009年6月在广州发现,至今仍滞留在当地救助站,如有知情者,请联系广州市救助管理站市区分站。电话:020-37281059

哦,这批货是假的

平桥区质监分局查处一批假冒产品

信阳消息(杜红丽)3月14日,平桥区质监分局对信阳市平桥区某豆制品有限公司进行现场执法检查,检查发现该公司生产的腐竹产品包装标示为安阳内黄某豆制品加工厂,印有“贡君”牌注册商标。从该公司的销售账单和入库清单

显示,该公司已售出7000千克,库存9225千克,货值金额达20余万元。该公司涉嫌假冒商标,且涉案货值较大,根据有关规定,平桥区质监分局已将此案移交市公安局第四分局提前介入侦查。

阳光拍卖公告

受人民法院委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2013年4月8日15时在信阳市产权交易中心(信阳市行政服务中心四楼)拍卖厅公开拍卖:

一、固始城关春水路的五间门面房(春水路与蓼北路交叉口西角由北向南第6间、7间、8间、11间、12间)

二、信阳市浉河区新马路9号(105号、205号)门面房一套。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在4月7日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6253958

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司